



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Поздравление руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты- Мансийскому автономному округу - Югре Мокшина М.В. с Новым годом**



Уважаемые коллеги, сотрудники, ветераны следствия!

Подходит к концу 2023 год. Он был продуктивным. Совместными усилиями нам удалось достигнуть значимых результатов в обеспечении законности и правопорядка в регионе.

Ключевую роль в достижении устойчивого результата вносит каждый из вас - добросовестным каждодневным трудом, самоотдачей, личной инициативой и стремлением созидать. Благодарю за то, что несмотря на интенсивный рабочий график, вы находите возможность для участия в добровольческой деятельности, поддерживаете контакты с общественными организациями,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

волонтерами.

Выражаю особую признательность семьям сотрудников следствия. Близкие люди окружают вас заботой, поддерживают и, уверен, с пониманием относятся к службе, которая так важна для общества и государства.

Хочу подчеркнуть неоценимый вклад ветеранов в деятельность органов следствия. Именно ваш опыт остается фундаментом для многих достижений молодых сотрудников, позволяет сохранять преемственность поколений и лучшие традиции нашей профессии.

Вместе нам по силам справиться с любыми вызовами, решить самые сложные задачи!

В 2024 году мы продолжим работать во благо нашей страны, Ханты-Мансийского автономного округа - Югры и всех граждан.

Желаю вам и вашим близким семейного благополучия, счастья, успехов и реализации всех добрых замыслов!

С наступающим Новым годом, уважаемые коллеги и дорогие друзья!

31 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1850699>